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CONTROLE

Exercice 1
La caractéristique de sortie d’un transistor NMOS présente deux zones : zone de triode

et zone de saturation. Le courant drain dans ces deux zones est donnée par :

Zone de triode : I[)= K’y (W/L) [(VGS—VT)Vns—O.SVZ[)S]

. 5 Vi = 3V
Zone de saturation : In= (1/2)k’, (W/L) (Vgs-V1)~ i
~» Dans quel régime fonctionne le transistor de la figure Ry,
% 2
» Calculer Rp ; On donne : V=1V, k’, (W/L) = 1mA/V
Exercice 2
. e . . . D
Le transistor de la figure ci contre est monté en diode : e
e
~ Donner son schéma équivalent en dynamique g |
~ Exprimer sa résistance de sortie Ves N\ &

S

Exercice 3
~ Que représente le schéma de la figure ci contre
» Donner son schéma équivalent en dynamique

~ Exprimer sa résistance de sortie (vue de B)
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Corrigé type
Exercice 1 . o
La caractéristique de sortie d’un transistor NMOS présente deux zones : zone de triode

et zone de saturation. Le courant drain dans ces deux zones est donnée par :

Zone de triode : In=k’, (W/L) [(VGS-VT)VDS—O.SVng]

Vip = +\' V

Zone de saturation : Ip = (1/2)k’, (W/L) (Vgs-V1)°
» Dans quel régime fonctionne le transistor de la figure é o y,
» Calculer Ry ; On donne : Vi =1V, kK, (W/L) = 1mA/V> Vo=V
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Exercice 2
Le transistor de la figure ci contre est monté en diode : 9P
; .,v]\
» Donner son schéma équivalent en dynamique il v
N
~ Exprimer sa résistance de sortie Ves\ o
S
L)\o u
2 /o

Exercice 3

» Que représente le schéma de la figure ci contre

» Donner son schéma équivalent en dynamique

~ Exprimer sa résistance de sortie ( Ue -AZ B)







